
 
Zápis z losování MISTROVSTVÍ OBLASTI VLTAVA 

(regata č.20. pořádá Slavia Praha, 13.6. -14.6.2009) 
 

 
Losováno v klubovně pořadatele 3.6.2009 od 18:00 
Přítomni: Rostislav Blahout, Petr Podhorský, Arnošt Poisl (rozhodčí) 
 
Systémem MP Orga se přihlásily všechny oddíly. 
 
K losování nebyla přijata posádka Lokomotiva Beroun 2x žen pro neúplnou přihlášku. 
 
Pokud po odhláškách zůstane v některém závodě přihlášena jen jedna loď, závod se nekoná a 
titul Mistra oblasti nebude v této disciplíně udělen. 
 
Prezentace se koná v sobotu 13.6. od 7:00 do 7:30 v cílové věži na Stadiónu vodních sportů 
v Praze. Schůzka zástupců startujících oddílů je v cílové věži od 7:30. Start první rozjížďky 
v 9:00. 
 
Vážení posádek lehkých vah a kormidelníků se koná v cílové věži v čase stanoveném Řády 
závodního veslování. 
 
Vklady základní a zvýšené se vybírají v sobotu ihned po schůzce zástupců, nejpozději do 
11:30 hod. 
Trestní vklady za nedostavení se na start či diskvalifikaci pro porušení podmínek pro účast 
v závodech se vybírají v sobotu v 16:30 - 16:45 (za celý sobotní program), v neděli ve 12:10 - 
12:30 (za nedělní dopolední program) a ihned po skončení regaty (za nedělní odpolední 
program). Včasné nezaplacení vkladů bude mít za následek nepřipuštění lodí provinivšího se 
oddílu na start, resp. jejich neuvedení do výsledkové listiny. 
 
Vrchní rozhodčí upozorňuje na nutnost dodržovat zejména tato ustanovení Řádů závodního 
veslování: jednotné drezování, lopatky vesel v oddílových barvách, vybavení lodě ochranným 
balónkem a startovním číslem. Lodě hlásící se na start bez čísla nebo s jiným než 
vylosovaným číslem nebudou připuštěny ke startu. 
 
Nedělní program je oproti časům uvedeným v Celostátním rozpisu veslařských soutěží 
posunut o 90 minut dopředu!  Důvodem je odpolední akce pořádaná Žlutými lázněmi 
(motorové čluny, vodní lyže apod.) Na obě akce, časem i místem se překrývající, vydala 
Státní plavební správa povolení !!  Dohodou organizátorů došlo k tomuto kompromisu. 
 
Technický pořadatel rovněž upozorňuje, že závody v souladu s povolením probíhají za 
běžného plavebního provozu. Je nutno dbát náležité ostražitosti, na start se jezdí těsně při 
levém (Smíchovském) břehu Vltavy. 
 
 
 Zapsal: Blahout 
 


